
 

 

 

 

 

 

 
رقم  

 الشكل
1 2 3 4 5 6 

عدد 
 المربعات 

3 4 5 6 7 8 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مربع  12عدد المربعات في الشكل العاشر=

 2عدد المربعات= رقم الشكل +

8-3=5 

15-8=7 

8+5=13 

(9×6)-(6×4=) 

54-24 =30 

 =
4×6

2
   =  

24

2
  12 

 

 

 
2×25 +2×36 +5  =

72 +5=77 

 

  =مساحة المثلث
ع×ق

2
 =    =

8×6

2
  

  = 24سم2
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3+7=10 

8 -5=3 

5 -3=2 

(7×2) -(2 ×6 ) =14 -

12 =2 

(3×2 +4×4 ÷)11 =

22 ÷11=2 

15- (2×2 =)10-4 =6 

2+9=11 10-8 =2 

4×4+1 =16+1

=17 

8×1 -3 = 

8 -3=5 

2

5
 

 

16 ÷4=4 

(5×2 +25 ÷)5

=35 ÷5=7 

4(×8 ×8 =) 

4×64=256 

32×2×2

2
 =     =

32×4

2
  

  = 64قدم

 
 

 

 

 

 لتر  5=12÷ 60

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.2+6.1-0.2=9.1 

14.6- (3.2+6.1+0.2=)14.6 -9.5=5.1 

3.2×0.2(+6.1 ×6.1=)0.64 +37.21 =3

7.85 

 =عدد الأقطار
(3−10)×10

2
 =     =

7×10

2
  

  = 35قطر

 
 

 

 

 

 30ص=        15س=

 إذا كان س= ص صحيحة دائما 

 أما إذا كان س لا يساوي ص غير صحيحة 

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  12قطع أو   8تحتوي عبوة الحلوى على   :أفهم

قطعة حلوى،    44قطعة حلوى، يريد سلمان شراء 

 فكم عبوة سوف يشتري 

نستخدم خطة التخمين والتحقق لأجد حل  : خطط

 المسألة

 :  حل

قطع وعبوة    8عبوات بها  2افترض أنه اشترى 

 44قطعة فيكون عدد القطع أقل من  12واحدة بها 

قطع وعبوتين    8عبوات بها  3افترض أنه اشترى 

 44قطعة فيكون عدد القطع أكبر من  12واحدة بها 

قطع وعبوة    8عبوات بها  4افترض أنه اشترى 

 44قطعة فيكون عدد القطع يساوي  12واحدة بها 

 قطعة 44=12+32=12+ 8×4عدد القطع= : تحقق

30-2 =28 

9+3=12 

4×2 (7 =)4×14=56 

20 ÷5=4 

 العبارة صحيحة 9(=3)15-2

 العبارة خطأ  1= 4×5÷ 20

 العبارة خطأ 154= 7×6+ 4×4×4
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